

Illex Wobbler Squirrel 76 SP Natural Wakasagi



Illex



Artikelnummer: IL-17030

Der Illex Wobbler Squirrel 76 SP - ein vielseitiger und effektiver Köder für Großbarsch und Zander, optimiert für klare Gewässer und verschiedene Angeltechniken.

Gewicht: 0.0086 kg 24,95 €* 24,95 €

Illex Wobbler Squirrel 76 SP: Der Vielseitige Profi für Großbarsch und Zander

Meisterhaftes Angeln mit Twitch- und Jerk-Techniken

Der Illex Wobbler Squirrel 76 SP zeichnet sich durch seine außergewöhnliche Eignung für verschiedene Twitch- und Jerk-Techniken aus. Seine Balance und sein Design ermöglichen präzise Bewegungen unter Wasser, was ihn ideal für das gezielte Angeln auf Großbarsch und Zander macht. Er reagiert sensibel auf kleinste Ruckbewegungen und imitiert perfekt das Verhalten eines verletzten Beutefisches.

Optimale Performance in verschiedensten Gewässern

Egal ob in flachen Bächen oder tiefen Seen - der Squirrel 76 SP zeigt in unterschiedlichsten Gewässern seine Stärken. Seine Effektivität ist besonders in klarem Wasser unübertroffen, wo seine naturgetreuen Bewegungen und Farben die Aufmerksamkeit der Fische erregen.

Frenetische Bewegungen für maximale Anziehung

Mit einer Länge von 7,6 cm und einem Gewicht von 8,6 g ist der Squirrel 76 SP perfekt dimensioniert, um im Laufe der Saison größere Beutefische anzulocken. Sein schwebendes Schwimmverhalten und die Schwimmtiefe von 0,5 - 1,0 m ermöglichen eine flexible Anwendung.

- Ideal f
 ür Großbarsch und Zander
- Sensibel auf Ruckbewegungen, imitiert verletzte Beutefische
- Effektiv in verschiedenen Gewässern, von flachen Bächen bis tiefen Seen
- Unübertroffene Performance in klarem Wasser
- Vielseitig einsetzbar: Twitchen, Jerken, Speed
- Teil der renommierten Marken Illex und Jackall

Überzeugend auch in klarem Wasser

Die spezielle Gestaltung des Squirrel 76 SP macht ihn zu einem Favoriten, selbst in klarem Wasser, wo Fische besonders vorsichtig sind. Sein realistisches Aussehen und seine subtilen Bewegungen täuschen selbst die scheuesten Fische.

Vielseitigkeit im Einsatz: Twitchen, Jerken, Speed

Was den Squirrel 76 SP besonders macht, ist seine Vielseitigkeit. Ob durch Twitchen, Jerken oder schnelles Einkurbeln - dieser Wobbler passt sich Ihrer Technik an. Besonders in klarem Wasser zeigt er seine Stärken und lockt gezielt Barsch, Zander und Rapfen an.

Qualität und Vertrauen: Illex und Jackall

Als Teil der renommierten Marken Illex und Jackall steht der Squirrel 76 SP für Qualität und Vertrauen. Seine robuste Bauweise und die präzise Abstimmung seiner Laufeigenschaften spiegeln das Fachwissen und die Erfahrung dieser führenden Hersteller wider. Dank seiner robusten Bauweise garantiert der Illex Squirrel 76 SP eine lange Lebensdauer. Er widersteht den harten Bedingungen beim Angeln und bleibt auch nach zahlreichen Einsätzen zuverlässig und effektiv.

* inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten